

北方新报

®



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年3月30日 星期三

农历壬寅年二月廿八

第6059号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



■5版

校园 防疫演练

3月27日,呼和浩特市玉泉区教育部门按照疫情防控工作部署,组织初高中学校开展返校开学防疫演练,制定开学防疫方案。据了解,呼和浩特市2022年线下开学返校将按照高中、初中、小学、幼儿园的顺序错学段、错年级、错时返校。

■4版

抢时间赶进度 呼和浩特今年要做这些重点工作

3月29日,记者从呼和浩特市人民政府2022年重点工作新闻发布会上获悉,当前,全市疫情形势持续向好、风险基本可控,呼和浩特在抓紧抓实抓细常态化疫情防控的同时,要统筹做好经济社会发展各项工作,努力把耽误的时间抢回来、进度赶上去、任务补回来。会上,各相关部门就今年的具体工作详细解读。

■10版

俄乌冲突带来的经济影响 可能导致西方阵营分裂

英国《金融时报》外交事务首席评论员吉迪恩·拉赫曼3月28日在一篇评论文章中写道,俄乌冲突持续对经济产生的影响将给西方国家政府带来越来越大的政治风险,进而威胁西方阵营团结,届时西方阵营可能出现分裂。

■9版

照护3岁以下婴幼儿可享个税扣除

3岁以下婴幼儿照护个人所得税专项附加扣除政策28日正式公布:自2022年1月1日起,纳税人照护3岁以下婴幼儿子女的相关支出,在计算缴纳个人所得税前,按照每个婴幼儿每月1000元的标准定额扣除。

■13版

美国生物实验乱象祸害全球

近期,美国在乌克兰的生物实验活动引起国际社会的高度关切,但美方一直遮遮掩掩,未能就此作出令人信服的解释。这不禁让人想到,从用黑人做梅毒人体实验,到美军实验室把活性炭疽样本“误送”到多国,美国在生物实验乃至生物军事活动方面乱象重重,给全球带来祸害。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:赵玲 兰 责任校对:绍文